
Den otevřených dveří Fakulty umění a
designu UJEP proběhne už 5. listopadu
30.10.2025 - Petra Widžová | Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

Fakulta umění a designu UJEP zve všechny zájemce o studium i veřejnost na Den
otevřených dveří, který se uskuteční ve středu 5. listopadu 2025. Návštěvníci se mohou
těšit na otevřené ateliéry, prohlídky dílen, konzultace portfolií, setkání s pedagogy i
studenty a komentované prohlídky výstav v Domě umění Ústí nad Labem. Fakulta nabídne
také informace o přijímacím řízení a možnost nahlédnout do inspirativního prostředí, kde
vznikají nové tvůrčí vize.

Program začíná v 9:00 h otevřením budovy a ateliérů, následují informační bloky o studiu (9:15 h a
13:00 h) a prohlídky dílen v suterénu fakulty (9:45 h a 13:30 h). Od 10:00 do 12:00 h proběhnou
konzultace pro zájemce o obory Kurátorská studia a Produkce pro kulturní a kreativní odvětví a od
11:00 h je možné navštívit komentované výstavy aktuálních výstav v Domě umění Ústí nad Labem,
např. výstavu renomované umělkyně Ilony Németh. Ve 14:00 h odstartuje nový formát online
konzultace zaměřený na uchazeče o anglický magisterský program Fine Art – Photography, kteří tak
mohou konzultovat odkudkoliv na světě. Den zakončí přednáška z cyklu Čelem k umění a designu od
16:30 h. Po celý den budou probíhat ukázky tvorby Katedry výtvarné praxe, swap oblečení a prodej
knih z Edice FUD. Vstupné je po celý den zdarma.

FUD UJEP nabízí široké spektrum ateliérů od produktového, interiérového a oděvního designu přes
fotografii, vizuální a grafický design, až po digitální a interaktivní média, kurátorská studia či
produkci pro kreativní průmysly. Studující zde rozvíjejí osobitý přístup k tvorbě i schopnost
přemýšlet o umění v kontextu současného světa.

O tom, že je přístup k výuce na FUD úspěšný, svědčí také letošní mimořádné úspěchy na
Designbloku 2025, odkud si odnesli studující a pedagogové hned tři ocenění: Nejlepší prezentací
výrobce (Merkur Toys x FUD UJEP) byl oceněn ateliér Produktový design a Nejlepší školní
prezentaci získal ateliér Keramika, zatímco Cena za nejlepší novinku výrobce připadla projektu
Bezstarostnost, jehož autorem je student ateliéru Keramika Arťom Nurvan. Talentové karty
Designbloku poté získaly studentky Jennifer Koudelková a Adéla Růžičková z ateliéru Sklo. FUD tak
potvrzuje svou pozici mezi nejvýraznějšími školami designu nejen v Česku, ale i na
mezinárodní scéně – v letošním roce se studující i pedagogové zúčastnili také výstavy skla Out of
the blue v Paříži, která proběhla ve spolupráci s Českým centrem Paříž v rámci prestižního festivalu
Paris Design Week.

Den otevřených dveří FUD UJEP – 5. listopadu 2025, Ústí nad Labem. Přijďte nasát tvůrčí
atmosféru fakulty, kde se rodí budoucnost českého designu! #opentoallstudents
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